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結果報告書
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一宮市



●調査概要

・調 査 対 象 一宮市内居住の18歳以上の男女　3,000人

・調 査 時 期 令和5年5月

・抽 出 方 法 無作為抽出法

・回 収 方 法 郵送またはウェブ（あいち電子申請・届出システム）による

有効 無効

1,060件 0件

●アンケート調査の標本誤差について

（Ｍ－ｎ）

（Ｍ－１）

　Ｍ：母集団 ｎ：有効回答数

　ｋ：信頼率による定数(※) ｐ：回答比率

※一般的に信頼率95％とすることが多く、その場合、k＝1.96となる。

　例えば、「あなたは携帯端末を持っていますか。」というアンケート調査を、380,000
人の市民の方から無作為に3,000人を選んで実施して、n:有効回答数が1,000人、「はい」
と回答した割合が82.0％であった場合、M:380,000、p:0.82、k:1.96を当てはめて計算す
ると、標本誤差は約2.38％となります。約±2.38％の誤差を生じることとなりますので、
その回答は（95％の確率で）79.62％～84.38％（82±2.38％）の範囲内となります。

（注）同じ設問を経年的に調査するときなどは、この標本誤差を踏まえて分析する必要が
あります。

3,000件 1,060件 35.3%

【集計方法】

　アンケート調査を行う場合、全母集団を対象とすることが望ましいですが、実際はその
手間や費用を考慮して適切な数を抽出し調査するため、アンケートの回答結果に誤差が生
じます。
　それを標本誤差といいます。標本誤差は次の計算式によって算出できます。
　なお、kは信頼率による定数で、一般的に信頼率95％とすることが多く、その場合k＝
1.96となります。信頼率95％とは、100回同じ調査を行えば、95回はその標本誤差の範囲
内に収まるという意味です。

（標本誤差） ＝ ｋ ×
ｐ（１－ｐ）

ｎ

　各質問項目について、各選択肢を選択した人数(ｎ)を集計し、当該選択肢を選択し
た人の割合(％)を算出しました。なお、「無回答」は、算出する母数に含みません。
また、回答対象が限定されている質問項目については、「無回答」の人数を表示して
いません。

【調査目的】
　・第７次一宮市総合計画、第３次一宮市男女共同参画計画及び第２期一宮市まち・ひ
　　と・しごと創生総合戦略について、計画の進み具合を確認するための指標の数値を
　　把握する

【調査方法等】

【回収結果】

送付数 回収数 有　効
回収率



問1 あなたは、心身ともに健康に暮らしていますか。

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 803 76.8

2 いいえ 166 15.9

3 わからない 76 7.3

全体 1,045 100.0

※「無回答」15件

問2 あなたの家庭では、安心して子育てができていますか。                                          

　　【家庭に中学生以下の子どもがいる方のみ回答】

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 176 74.3

2 いいえ 36 15.2

3 わからない 25 10.5

全体 237 100.0

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 837 81.7

2 いいえ 59 5.8

3 わからない 128 12.5

全体 1,024 100.0

※「無回答」36件

●第７次一宮市総合計画に関するアンケート

　第７次一宮市総合計画の進み具合を把握するため、この一年間のことについて、
「はい」、「いいえ」、「わからない」のいずれかに回答していただきました。

問3 あなたは、市内の医療機関で自分に合った医療を受けることができていますか。

はい

803人

いいえ

166人

わからない 76人

一宮市の〔保健・医療・福祉〕について

はい

176人

いいえ

36人

わからない

25人

はい

837人

いいえ

59人

わからない 128人



　　【65歳以上の方のみ回答】

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 102 23.9

2 いいえ 61 14.3

3 わからない 264 61.8

全体 427 100.0

　　【障害のある方及び身近に障害のある方がいる方のみ回答】

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 59 32.6

2 いいえ 63 34.8

3 わからない 59 32.6

全体 181 100.0

問6 あなたは、リサイクルや分別など、ごみを適正に排出していますか。

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 979 93.1

2 いいえ 21 2.0

3 わからない 51 4.9

全体 1,051 100.0

※「無回答」9件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 548 52.5

2 いいえ 176 16.9

3 わからない 319 30.6

全体 1,043 100.0

※「無回答」17件

問4 あなたは、安心して暮らすことができる高齢者福祉サービスが整ってい
　　ると思いますか。

問5 あなたは、障害のある方への福祉サービスが整っていると思いますか。

問7 あなたは、次世代に引き継ぐべき環境に対して、何らかの責任や役割を
　　意識していますか。

一宮市の〔生活環境〕について

はい

102人

いいえ

61人

わからない

264人

はい

59人

いいえ 63人

わからない

59人

はい

979人

いいえ 21人

わからない 51人

はい

548人

いいえ 176人

わからない

319人



問8 あなたは、地球温暖化防止に配慮した生活をしていますか。

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 642 61.3

2 いいえ 203 19.4

3 わからない 203 19.4

全体 1,048 100.0

※「無回答」12件

問9 あなたは、水と緑に親しめる場やイベントがあると思いますか。             

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 332 31.7

2 いいえ 297 28.3

3 わからない 419 40.0

全体 1,048 100.0

※「無回答」12件

問10 あなたは、お住まいの地域の生活環境が、良好であると思いますか。                

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 712 67.9

2 いいえ 186 17.7

3 わからない 151 14.4

全体 1,049 100.0

※「無回答」11件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 465 44.3

2 いいえ 327 31.1

3 わからない 258 24.6

全体 1,050 100.0

※「無回答」10件

問11 あなたは、あなたの住んでいる家が、耐震や老朽化の観点から安心であ
　　ると思いますか。

はい

642人
いいえ

203人

わからない

203人

はい

332人

いいえ 297人

わからない

419人

はい

712人

いいえ

186人

わからない

151人

はい

465人

いいえ 327人

わからない

258人



No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 386 36.9

2 いいえ 466 44.5

3 わからない 195 18.6

全体 1,047 100.0

※「無回答」13件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 309 29.5

2 いいえ 602 57.5

3 わからない 136 13.0

全体 1,047 100.0

※「無回答」13件

問14 あなたは、一宮市は災害に強いまちづくりができていると思いますか。               

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 188 18.0

2 いいえ 253 24.2

3 わからない 606 57.9

全体 1,047 100.0

※「無回答」13件

問15 あなたの家庭では、地震や風水害の備えをしていますか。

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 440 42.1

2 いいえ 492 47.1

3 わからない 113 10.8

全体 1,045 100.0

※「無回答」15件

問12 あなたは、市内のバスや鉄道などの公共交通網が充実していると思い
　　ますか。

問13 あなたが普段利用している道路では、歩行者や自転車が安心して通行で
　　きていると思いますか。

一宮市の〔防災・防犯・交通安全〕について

はい

386人

いいえ

466人

わからない

195人

はい

309人

いいえ

602人

わからない 136人

はい 188人

いいえ

253人

わからない

606人

はい

440人
いいえ

492人

わからない 113人



問16 あなたは、消防・救急体制が整っていると思いますか。

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 517 49.5

2 いいえ 108 10.3

3 わからない 420 40.2

全体 1,045 100.0

※「無回答」15件

問17 お住まいの地域で、交通事故の危険を感じたことがありますか。                  

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 747 71.7

2 いいえ 234 22.5

3 わからない 61 5.9

全体 1,042 100.0

※「無回答」18件

問18 お住まいの地域で、犯罪への不安を感じたことがありますか。              

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 579 55.6

2 いいえ 318 30.5

3 わからない 145 13.9

全体 1,042 100.0

※「無回答」18件

問19 あなたは、一宮市の企業は元気で活力があると思いますか。

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 108 10.4

2 いいえ 427 40.9

3 わからない 508 48.7

全体 1,043 100.0

※「無回答」17件

一宮市の〔産業・就労〕について

はい

517人

いいえ 108人

わからない

420人

はい

747人

いいえ

234人

わからない 61人

はい

579人いいえ

318人

わからない 145人

はい 108人

いいえ

427人

わからない

508人



　　 【現在働いておらず、就職を希望する方のみ回答】

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 16 13.1

2 いいえ 45 36.9

3 わからない 61 50.0

全体 122 100.0

問21 あなたの職場では、男女の区別なく働くことができていると思いますか。     

　　 【働いている方（パート勤務等の方も含む）のみ回答】

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 376 66.9

2 いいえ 111 19.8

3 わからない 75 13.3

全体 562 100.0

問22  あなたは、市内の農作物に愛着を感じていますか。             

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 527 50.2

2 いいえ 260 24.8

3 わからない 263 25.0

全体 1,050 100.0

※「無回答」10件

問23 あなたは、幹線道路が整備されていると思いますか。

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 573 54.8

2 いいえ 235 22.5

3 わからない 238 22.8

全体 1,046 100.0

※「無回答」14件

問20 あなたは、就労支援を必要とする人に対して支援がなされていると思い
　　ますか。

はい

527人

いいえ

260人

わからない

263人

はい 16人

いいえ

45人

わからない

61人

はい

376人

いいえ

111人

わからない

75人

はい

573人いいえ

235人

わからない

238人



問24 あなたのお子さん（お孫さん）は、社会性を身につけていると思いますか。

　　 【家庭に小・中学生の子どもがいる方のみ回答】

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 124 70.5

2 いいえ 16 9.1

3 わからない 36 20.5

全体 176 100.0

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 52 31.7

2 いいえ 43 26.2

3 わからない 69 42.1

全体 164 100.0

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 266 25.4

2 いいえ 555 53.0

3 わからない 226 21.6

全体 1,047 100.0

※「無回答」13件

問27 あなたは、一宮市の歴史や文化に触れる機会があると思いますか。           

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 199 19.0

2 いいえ 657 62.6

3 わからない 193 18.4

全体 1,049 100.0

※「無回答」11件

問25 お子さん（お孫さん）の通う学校では、特色のある教育活動が行われて
　　いると思いますか。
　　 【家庭に小・中学生の子どもがいる方のみ回答】

問26 あなたは、スポーツをしたり、観たり、スポーツをする人を支援するな
　　ど、スポーツ活動に触れる機会が多くあると思いますか。

一宮市の〔教育・文化〕について

はい

124人

いいえ

16人

わからない

36人

はい

52人

いいえ 43人

わからない

69人

はい

266人

いいえ

555人

わからない

226人

はい

199人

いいえ

657人

わからない

193人



問28 あなたは、一宮市は子育てするのに適したまちだと思いますか。                                    

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 407 38.7

2 いいえ 153 14.5

3 わからない 492 46.8

全体 1,052 100.0

※「無回答」8件

問29 あなたは、一宮市が市外から人が訪れたくなる魅力のあるまちだと思いますか。                     

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 147 14.0

2 いいえ 504 48.0

3 わからない 398 37.9

全体 1,049 100.0

※「無回答」11件

問30 あなたは、市の提供するサービスで、必要以上のサービスがあると思いますか。                              

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 64 6.1

2 いいえ 494 47.3

3 わからない 486 46.6

全体 1,044 100.0

※「無回答」16件

No. 選択肢 回答数 ％
1 保健・医療・福祉 15 28.8
2 子育て・学校教育 9 17.3
3 文化・スポーツ・生涯学習 1 1.9
4 防災・防犯・交通 2 3.8
5 産業経済 1 1.9
6 道路・河川・公園 3 5.8
7 上下水道 1 1.9
8 環境 0 0.0
9 町内会・市民活動 10 19.2
10 その他 10 19.2

全体 52 100.0
※「無回答」12件

　　※「必要以上のサービス」とは、「過剰に提供しているサービス」のことを指します。

問30-1 あなたは、どの分野のサービスが必要以上だと思いますか。
　　　【問30で「はい」と回答した方のみ、次のうち一番強く思うものを１つ回答】

一宮市の〔定住人口・交流人口〕について

一宮市の〔行財政基盤〕について

15

9

1

2

1

3

1

0

10

10

保健・医療・福祉

子育て・学校教育

文化・スポーツ・生涯学習

防災・防犯・交通

産業経済

道路・河川・公園

上下水道

環境

町内会・市民活動

その他

はい

407人

いいえ 153人

わからない

492人

はい 147人

いいえ

504人

わからない

398人

はい 64人

いいえ

494人

わからない

486人



問31 あなたは、公共施設を不自由なく利用できていますか。

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 452 43.2

2 いいえ 343 32.8

3 わからない 251 24.0

全体 1,046 100.0

※「無回答」14件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 203 19.4

2 いいえ 175 16.7

3 わからない 670 63.9

全体 1,048 100.0

※「無回答」12件

問33 あなたは、市民と市が協力してまちづくりに取り組んでいると思いますか。                                           

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 154 14.7

2 いいえ 282 26.9

3 わからない 612 58.4

全体 1,048 100.0

※「無回答」12件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 526 50.0

2 いいえ 278 26.4

3 わからない 248 23.6

全体 1,052 100.0

※「無回答」8件

問32 あなたは、一宮市のインターネット関連のサービスが充実していると思
　　いますか。

問34 あなたは、広報紙やインターネットなどを活用して、必要な情報を入手
　　できていますか。

一宮市の〔住民参加・協働〕について

はい

452人

いいえ 343人

わからない

251人

はい 203人

いいえ

175人

わからない

670人

はい

154人

いいえ

282人

わからない

612人

はい

526人
いいえ

278人

わからない

248人



No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 804 77.8

2 いいえ 98 9.5

3 わからない 132 12.8

全体 1,034 100.0

※「無回答」26件

A 家庭生活 

No. 選択肢 回答数 ％

1 男性が優遇 118 11.5

2 どちらかといえば男性が優遇 356 34.8

3 平等 380 37.1

4 どちらかといえば女性が優遇 57 5.6

5 女性が優遇 14 1.4

6 わからない 99 9.7

全体 1,024 100.0

※「無回答」36件

B 職場

No. 選択肢 回答数 ％

1 男性が優遇 163 16.4

2 どちらかといえば男性が優遇 348 35.0

3 平等 250 25.1

4 どちらかといえば女性が優遇 35 3.5

5 女性が優遇 12 1.2

6 わからない 187 18.8

全体 995 100.0

※「無回答」65件

●一宮市男女共同参画計画に関するアンケート

　第３次男女共同参画計画の進み具合を把握し、第４次男女共同参画計画を策定する
ため、次の質問に回答していただきました。

問35 あなたは、子どもは男女の区別なく、同じように育てたほうがよいと思
　　いますか。

問36 あなたは、次にあげるA～Eまでの分野で、男女の地位は平等になってい
　　ると思いますか。

はい

804人

いいえ

98人

わからない 132人

男性が優遇

118人

どちらかとい

えば男性が優

遇 356人

平等

380人

どちらか

といえば

女性が優

遇 57人

女性が優遇

14人
わからない

99人

男

性

ど

ち

ら

平

ど

ち

ら

か

と

い

え

女

性
わ

男性が優遇 163

人

どちらかといえば男性が

優遇 348人
平等 250人

どちらかとい

えば女性が優

遇 35人

女性が優遇

12人

わからない 187人





C 地域活動の場 

No. 選択肢 回答数 ％

1 男性が優遇 98 9.6

2 どちらかといえば男性が優遇 273 26.7

3 平等 292 28.6

4 どちらかといえば女性が優遇 56 5.5

5 女性が優遇 12 1.2

6 わからない 290 28.4

全体 1,021 100.0

※「無回答」39件

D 社会通念・慣習・しきたりなど 

No. 選択肢 回答数 ％

1 男性が優遇 229 22.5

2 どちらかといえば男性が優遇 444 43.7

3 平等 124 12.2

4 どちらかといえば女性が優遇 16 1.6

5 女性が優遇 7 0.7

6 わからない 196 19.3

全体 1,016 100.0

※「無回答」44件

E 社会全体としてみた場合 

No. 選択肢 回答数 ％

1 男性が優遇 182 17.8

2 どちらかといえば男性が優遇 494 48.3

3 平等 136 13.3

4 どちらかといえば女性が優遇 33 3.2

5 女性が優遇 18 1.8

6 わからない 159 15.6

全体 1,022 100.0

※「無回答」38件

男
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ど
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と
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女

性
わ

男性が優遇 98人

どちらか

といえば

男性が優

遇 273人

平等 292人

どちらかと

いえば女性

が優遇 56人

女性が優遇

12人

わからない

290人

男

性

ど

ち

ら

平

ど

ち

ら

か

と

い

え

女

性
わ

男性が優遇 229人

どちらか

といえば

男性が優

遇 444人

平等 124人

どちらかと

いえば女性

が優遇 16

人

女性が優遇

7人

わからない

196人

男

性

ど

ち

ら

平

ど

ち

ら

か

と

い

え

女

性
わ

男性が優遇

182人

どちらか

といえば

男性が優

遇 494人

平等 136人

どちらかと

いえば女性

が優遇 33

人

女性が優遇

18人

わからない

159人



No. 選択肢 回答数 ％

1 賛成 36 3.4

2 どちらかといえば賛成 254 24.3

3 どちらかといえば反対 320 30.6

4 反対 265 25.3

5 わからない 172 16.4

全体 1047 100.0

※「無回答」13件

問38 あなたは、女性が職業を持つことについて、どのように思いますか。

No. 選択肢 回答数 ％

1
ずっと職業を持ち続ける方が
よい 541 51.7

2 結婚するまでは職業を持ち続ける方がよい 25 2.4

3 妊娠または出産するまで職業を持ち続
ける方がよい 46 4.4

4 妊娠または出産したら仕事をやめ、子どもが大

きくなったら再び職業を持つ方がよい 314 30.0

5
女性は職業を持たない方がよ
い 8 0.8

6 わからない 113 10.8

全体 1,047 100.0

※「無回答」13件

問39 あなたは、LGBTQ+という言葉を知っていますか。 

No. 選択肢 回答数 ％

1 知っている 795 76.1

2 知らない 250 23.9

全体 1,045 100.0

※「無回答」15件

問37 あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方につい
　　て、どのように思いますか。

賛成 36人
どちらか

といえば

賛成 254

人

どちらかと

いえば反対

320人

反対

265人

わからない

172人

ずっと職

業を持ち

続ける方

がよい

541人

結婚するまでは職業を持ち続

ける方がよい 25人

妊娠または出産す

るまで職業を持ち

続ける方がよい

46人

妊娠または

出産したら

仕事をや

め、子ども

が大きく

なったら再

び職業を持

つ方がよい

314人

女性は職業を持たない方がよい 8人

わからない 113人

知っている

795人

知らない

250人



No. 選択肢 回答数 ％

1 できる 489 46.7

2 できない 74 7.1

3 わからない 483 46.2

全体 1,046 100.0

※「無回答」14件

No. 選択肢 回答数 ％

1 知っている 960 91.4

2 知らない 90 8.6

全体 1,050 100.0

※「無回答」10件

問42 あなたは、DVについて相談できる窓口があることを知っていますか。 

No. 選択肢 回答数 ％

1 知っている 576 54.9

2 知らない 473 45.1

全体 1,049 100.0

※「無回答」11件

問43 防災対策などに女性の視点を含める必要があると思いますか。 

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 893 85.5

2 いいえ 15 1.4

3 わからない 137 13.1

全体 1,045 100.0

※「無回答」15件

※回答あり 157

※無回答 903

問40 あなたは、身近な方が LGBTQ+だった場合、これまでと変わりなく接する
　　ことができますか。

問41 あなたは、「DVには、殴る、蹴るなど身体的暴力だけでなく、精神的性
　　的暴力も含まれる」ということを知っていますか。

問44 男女共同参画推進のために、ご意見、市へ期待することなどありました
　　らご記入ください。

できる

489人

できない 74人

わからない

483人

知っている 960人

知らない 90人

知っている

576人
知らない

473人

はい

893人

いいえ

15人

わからない 137人



問45 あなたは、これからも一宮市に住み続けたいと思いますか。

No. 選択肢 回答数 ％

1 住み続けたい 499 47.9

2 どちらかといえば住み続けたい 331 31.8

3 どちらでもない 167 16.0

4 どちらかといえば住み続けたくない 35 3.4

5 住み続けたくない 9 0.9

全体 1,041 100.0

※「無回答」19件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 680 65.4

2 いいえ 360 34.6

全体 1,040 100.0

※「無回答」20件

No. 選択肢 回答数 ％

1 はい 686 65.5

2 いいえ 362 34.5

全体 1,048 100.0

※「無回答」12件

No. 選択肢 回答数 ％

1 週に４日以上 215 31.5

2 週に２～３日 236 34.6

3 週に１日 147 21.5

4 １ヶ月に１～２日 62 9.1

5 ３ヶ月に１～２日 12 1.8

6 年に１～２日 11 1.6

全体 683 100.0

※「無回答」3件

問47-1 どのくらいの頻度で行いましたか。
　　　【問47で「はい」と回答した方のみ回答】

問47 あなたは、過去１年間に運動やスポーツ（学校の授業や職業として行っ
　　たものを除く）を行いましたか。

●一宮市まち・ひと・しごと創生総合戦略に関するアンケート

　一宮市まち・ひと・しごと創生総合戦略の進み具合を把握するため、次の質問に回
答していただきました。

問46 あなたは、健康維持のために何か取り組んでいますか。

住み続けたい

499人

どちらかといえば住み続けたい 331人

どちらでもない

167人

どちらかといえば

住み続けたくない

35人

住み続けたくない 9人

215

236

147

62

12

11

週に４日以上

週に２～３日

週に１日

１ヶ月に１～２日

３ヶ月に１～２日

年に１～２日

はい

680人

いいえ

360人

はい

686人

いいえ

362人



No. 選択肢 回答数 ％
1 はい 561 53.7
2 いいえ 118 11.3
3 利用したことがない 366 35.0

全体 1,045 100.0
※「無回答」15件

問48 あなたは、市役所窓口やコンビニ交付サービス等で住民票の写しや印
　　鑑登録証明書などの証明書を取得する際、利用のしやすさや待ち時間な
　　ど、証明書発行サービスについて満足していますか。

はい

561人
いいえ

118人

利用したこ

とがない

366人


